

12 декабря с целью гражданского и патриотического воспитания в День Конституции Российской Федерации в МКОУ «Гимназия города Буйнакск» прошли следующие мероприятия

Для обучающихся 7-9 классов Магомедовой С.Г. была организована интеллектуальная игра-викторина, посвящённая принятию основного документа Российской Федерации 1992 года. В проведении данного мероприятия большую помощь ей оказали активисты РДШ. Обучающиеся отвечали на вопросы викторины в режиме «мозгового штурма» за 1 минуту, разрешали проблемные ситуации правового характера. Хочется отметить, что такая форма проведения мероприятия хорошо организовывала и обучала взаимодействию обучающихся в командах разновозрастного состава, способствовала освоению разных форм извлечения и оформления информации.

Для учащихся 5-6 класса Акаевой Г.Д. был проведён библиотечный урок «Основной закон нашей Родины», где ребята познакомились с историей появления конституции, её предшественниками. Мероприятие способствовало осознанию ценности Конституции Российской Федерации как Основного закона страны.

В игровой форме провели уроки с учащимися начальной школы члены самоуправления. Учащиеся 1-4х классов узнали о важности соблюдения законов государства, приобрели навыки правовой культуры, получили развитие гражданской ответственности.

Обучающимся были предложены конкурсы: Разминка: блиц - вопросы по Конституции РФ, "Конституционные термины", « Найди и прочитай слова, которые имеют отношение к нашему государству», «Сказка ложь, да в ней намек...», «Отгадай сказку», «Анаграммы», «Знаешь ли ты государственные праздники?», «Определи статью».

В 5 классах классными руководителями Гаджиевой К.М. и Магомедовой З.Р. были проведены Часы общения «Из истории Конституции», приуроченный ко Дню Конституции Российской Федерации..

Был объявлен конкурс рисунков «Мое отечество», где приняли участие ученики с 1 по 8 классы.

В школьной библиотеке силами РДШат была организована книжная выставка «Конституция-основной закон страны».



